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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Οι περί Ηλεκτρισµού Κανονισµοί του 1941 µέχρι 2004 
Έλεγχος ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων δυνάµει 

του Κανονισµού 46(2)(γ) 
 

Σύµφωνα µε τα ∆ιατάγµατα Κ.∆.Π 70/2005 (ηµεροµηνία δηµοσίευσης 
18/2/2005) και Κ.∆.Π. 267/2006 (ηµεροµηνία δηµοσίευσης 23/6/2006) του Υπουργού 
Συγκοινωνιών και Έργων, ο έλεγχος ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, θα διενεργείται 
ως ακολούθως: 
 
α) ηλεκτρικές εγκαταστάσεις για τις οποίες η αίτηση ελέγχου προς την Αρχή 
Ηλεκτρισµού Κύπρου, θα υποβληθεί πριν από την 1η Ιουλίου, 2007, θα ελεγχθούν µε 
βάση τη 14η Έκδοση των Κανονισµών, και 
 
β) ηλεκτρικές εγκαταστάσεις για τις οποίες η αίτηση ελέγχου, θα υποβληθεί µετά την 
1η Ιουλίου, 2007, θα ελεγχθούν µε βάση τη 16η Έκδοση των Κανονισµών  
(BS 7671:2001) 
 
 Αιτήσεις για την εξαίρεση εγκαταστάσεων, οι οποίες εµπίπτουν στην κατηγορία 
(β), από τις πρόνοιες της 16ης έκδοσης, θα εξεταστούν µόνο στις περιπτώσεις 
εγκαταστάσεων, των οποίων η εκτέλεση, αποδεδειγµένα, άρχισε πριν από τη  
18η Φεβρουαρίου, 2005, ηµεροµηνία δηµοσίευσης του ∆ιατάγµατος Κ.∆.Π 70/2005. 
Ως αποδεικτικό στοιχείο, της έναρξης των εργασιών, θα θεωρείται η γραπτή συµφωνία 
µε εργολάβο οικοδοµικών εργασιών ή εργολήπτη ηλεκτρικών εγκαταστάσεων, για την 
εκτέλεση της ηλεκτρικής εγκατάστασης. 

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται προς το ∆ιευθυντή του Τµήµατος 
Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών, στα Κεντρικά ή τα Επαρχιακά γραφεία του 
Τµήµατος, µε συµπληρωµένο το συνηµµένο Έντυπο Η.Μ.Υ.57.07 (¨Αίτηση 
εξαίρεσης από την εφαρµογή των προνοιών της 16ης έκδοσης των κανονισµών για τις 
ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις¨), το οποίο θα πρέπει να συνοδεύεται από: 
 
i) πιστοποιηµένο αντίγραφο της Άδειας Οικοδοµής, και 
 
ii) πιστοποιηµένο αντίγραφο της συµφωνίας ανάθεσης των οικοδοµικών εργασιών, 

περιλαµβανοµένων και των εργασιών της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, σε 
εργολάβο.  

 
ή  

 
πιστοποιηµένο αντίγραφο της συµφωνίας ανάθεσης των ηλεκτρολογικών εργασιών σε 
εργολήπτη ηλεκτρικών εγκαταστάσεων.  
 
Το ΕΝΤΥΠΟ Η.Μ.Υ. 57.07, διατίθεται στα Κεντρικά και Επαρχιακά Γραφεία του 
Τµήµατος Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα 
www.mcw.gov.cy/ems, του Τµήµατος. 
 

Επισηµαίνεται ότι, σε περίπτωση, που ενώ η σχετική αίτηση έχει υποβληθεί 
πριν από την 1η Ιουλίου, 2007, διαπιστωθεί ότι, η υπό αναφορά εγκατάσταση δεν είναι 
ολοκληρωµένη για σκοπούς ελέγχου, η αίτηση θα θεωρείται ως µη υποβληθείσα. 

 


